



ERRATA

No aviso publicado no Jornal de Notícias do dia 11-9-2017, **onde se lê**

“ Torna-se público que o Centro Hospitalar Tondela_Viseu, EPE para o exercício de funções de Técnico Superior de Saúde de Patologia Clínica.”

deve ler-se

““ Torna-se público que o Centro Hospitalar Tondela_Viseu, EPE para o exercício de funções de Técnico Superior de Patologia Clínica.”

O Presidente do Conselho de Administração,

Dr. Cílio Correia
Presidente do C.A.